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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 017/15-17 den 19.05.2016 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 017 15-17 Dato til DOK: 20.04.2016 

Kampdato: 11.04.2016 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden / nekter å fullføre kamp 

Kampnr: 41031321045 

Kampmotstandere: Bjørndal – Kjelsås G13 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Saken har to episoder. Den første går på lagleder XX, Kjelsås Håndball, og hans vurdering 

knyttet til å avbryte kampen før den er slutt.  Den andre delen går på hans usportslige 

opptreden og trusler mot dommerne. 

 

Ved behandlingen forelå 

Innmelding av sak fra NHF Region Øst 

1. Rapport fra dommerne 

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra lagleder XX, Kjelsås Håndball 

4. Uttalelse fra lagleder i Bjørndal Håndball 

5. Uttalelse fra sekretær 

  

Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen (DOK) legger her til grunn at lagleder XX (Kjelsås) velger å avbryte kampen to 

sekunder før kampslutt.  I sin forklaring har han begrunnet dette med at han mente dommerne 

dømte urettferdig og partisk.  Selv om en trener opplever kampen som urettferdig, kan det ikke 

forsvare at en velger å avbryte kampen før den er ferdig spilt.  Her har det ingen betydning for 

Domskomiteens vurdering om det er 10 minutter eller 2 sekunder igjen av spilletiden.  

 

Lagleder XX opptrer i tillegg på en måte mot dommerne som ikke er forenlig med det å være 

rollemodell, og som bryter med de grunnleggende verdiene i norsk håndball.  Dommerne er 

henholdsvis 18 og 19 år gamle, og må på ingen måte bli utsatt for hersketeknikker av lagledere/ 

trenere som mener at de vet bedre.  Det vises her også til at det er snakk om en 13-års kamp hvor 

det ikke er akseptabelt for en lagleder å opptre på denne måten. 

 

Normalstraff for ikke å fullføre kamp er utelukkelse med noen måneder.  Handlingen mot 

dommerene isolert sett må også pådømmes, da den fullstendig bryter med NHFs verdier. 

DOK finner at utelukkelse for 3 måneder er passende.  Da sesongen er avsluttet finner en det 

riktig og starte karantenen fra den 01.09.2016.  



DOK ilegger også en bot til Kjelsås Håndball på kr 2.500,-. 

 

Kjennelse 

1. Lagleder XX, Kjelsås Håndball, ilegges karantene fra all håndball i 3 – tre – måneder fra 

01.09.2016. 

2. Kjelsås Håndball ilegges en bot stor kr 2.500,-. 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av 

kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om anker 

skal en eventuell anke undertegnes av leder i det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 19.05.2016 

Ankefrist: 06.06.2016 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 23.05.2016 

E-post: Til rapportert lagleder, kampens motstander, dommere og region.  

 


